

## 读《绿野仙踪》有感

泉山路学校小记者 林晨欣

我读过许多书,看书是课余生活的一部分。其中,我最感兴趣的就是《绿野仙踪》这本书,它被称为美国版的西游记,是弗兰克·鲍姆创作的。

这本书讲的是一个多罗茜的善良小姑娘和她的小狗托托,被一阵威力极大的龙卷风吹到了一个神奇的国度——奥芝国,为了回到家乡堪萨斯州大草原,她不得不去绿宝石城寻找伟大魔法师奥芝帮忙。在路上,她遇到了渴望得到智慧的稻草人,想

耍心的铁皮人,拼命想拥有勇气的胆小狮,它们一起齐心协力,终于到了绿宝石城。奥芝答应让他们杀死恶毒的西方女巫,才能满足他们的愿望,最后多罗茜用一盆水把西方女巫融化了。他们回到了绿宝石城,奥芝给了稻草人一副脑子,给了铁皮人一颗心,也给胆小狮子勇气。但本想用绸布气球帮多罗茜回堪萨斯州的奥芝却没成功,他们又去了南方善良女巫格林达的国度——考德林国,格林达教多罗茜用银鞋

回到了家乡。

读了这本书我明白了,要善于发现自己的优点,充满自信;当遇到困难时,一定要勇敢地去面对,坚信最终总能战胜困难的。不仅如此,我们要团结一心,齐心协力,团结的力量最大,俗话说的好,“人心齐,泰山移”啊!

所以这本书不仅带着我进行了一次奇妙之旅,更让我懂得许多人生道理。

指导老师:张梦

## 捉蚊子

泉山路学校小记者 张馨月

夏天的夜晚,我睡觉时总能听见耳边有蚊子的声音,我决定与蚊子展开一场大战。

凌晨3:00-4:00,嗡嗡……那一只可恶的蚊子又开始打扰我了。我翻过来转过去半小时依然没睡着,我坐了起来,穿上衣服用手在空中和墙上扇,拍了大约五六下才拍到它。蚊子死后,我才继续躺下睡觉。

午休时间1:30-2:30,那可恶的嗡嗡声又传来了,于是我叫上妈妈,开启了第二次“人蚊大战”。我们找来各种工具:蚊子拍、

苍蝇拍、毛巾等等,可是蚊子过于狡猾,也因为我妈妈受到身高限制,我们费了九牛二虎之力终于拍死最高处的几只蚊子。然而我的午睡也泡汤了……呜呜,蚊子太可恶了。

晚上,我刚回到家,又看到三只蚊子。我赶快拿起电蚊拍,悄悄向它们逼近。只听啪的一声,一只蚊子落入法网。另外两只刚想起飞,我立马行动。最终这三只蚊子全部倒在了我的“刀”下。我仔细看了下,每个蚊子都挺着鼓鼓的肚子,三只蚊

子,三堆血,太恶心了!此时的我得意极了。然而,在我关灯准备休息的时候,讨厌的蚊子又来了,这时候我的战斗力彻底被激发了,一边嘴里嘟囔着“我的血那么香吗?你们一个两个都来吸我的血”,一边手举电蚊拍时刻关注蚊子的动向,最终把它们全部消灭。为了以防万一,我还点了蚊香液。那一夜,蚊子的声音终于消失了。

看,这就是我和蚊子的风波。

指导老师:张梦

## 捉蚊趣事

泉山路学校小记者 王语涵

生活像一个万花筒,每次转动,都能看到不同的风景;生活就像一本书,每翻动一页,都能看到不同的故事;生活就像一个礼物盒,都能看见一个意想不到的惊喜。而在我的生活中,最难忘的便是捉蚊趣事。

那天,是个炎热的夏天,疲倦的我躺在了床上,想打一个瞌睡,不料被一只蠢蠢欲动的蚊子,迅速“亲”了我一口并又迅速“退”下,我立马精力充沛,发誓一定要和它来一场大决斗!

我连忙从床上爬起来,恶狠狠地盯着那只蚊子。蚊子也不甘示弱,跟我僵持不下。过了一年儿,蚊子落在了墙上,我不禁不喜,悄无声息地走了过去,慢慢地伸出了一只手,心想:啊哈,你就去死吧!只听“啪”的一声,“五指山”牢牢地把那只蚊子压在了墙上。我不禁得意洋洋,伸出了那只手,想看看我的战利品!没想到我的手里空空如也,可恶,让它逃了!我决定使用“秘密武器”——电蚊拍,又跟它开始了一场生死搏斗。

我一拍子下去,差点儿拍到了它的脑袋,它瞬间魂飞魄散,狗头鼠窜。不过,过了一会它镇定自若,开始拿出了它的“秘密招式”——乱窜。只见它左右摇摆,上蹿下跳,一会儿飞到屋顶上,一会儿飞到墙上,让我眼花缭乱。忽然,蚊子先生,离我不到半尺的地方,我跟疾手快,把它打死了。

灭了蚊子,扔了蚊拍,我终于可以睡个好觉了。

指导老师:张梦

## 相山公园一日游

泉山路学校小记者 商玉儿

星期天早晨,我6点就起床了,因为今天要去相山公园的儿童乐园,好开心呀!

爸爸带着我和妹妹来到相山公园。刚进大门,我就闻到一股沁人心脾的花香。真的好香呀,我感叹道。我看向地面,地上翠绿的小草好像在向我招手;我

看向天空,灿烂的阳光好像在向我微笑。光顾着看风景了连正事都忘了,我们要去儿童乐园。来到有趣的儿童乐园,这里的游乐设施可真多呀,有摩天轮、鬼屋、碰碰车、过山车……我和妹妹第一个玩的是涂石膏娃娃,这里的颜色

可真多啊!五颜六色的美丽极了。我们的成品也是很小巧玲珑非常可爱的,老板也说我画得好。

我们还玩了很多有趣的项目,今天是我玩得最开心的一天!

指导老师:许莉莉

## 有趣的“一二三木头人”

泉山路学校小记者 高铭

“叮铃铃,叮铃铃……”悦耳的下课铃声响了。顿时,教室里的我们欢呼雀跃起来。有的同学高呼:“下课了!下课了!”有的同学则把书扔在空中,有的同学直接跑出了教室。要知道,上一节课是期末考试啊!我和我的小伙伴周佳欣、马欣雨、张家馨几人跑到了操场。操场上人山人海,人声鼎沸。同学们玩得更五花八门,有的在运动,有的在玩游戏,还有的在说笑……

而我正在和小伙伴一起玩木头人

呢!游戏规则是:不许说话,不许笑,不许走来,不许跳,不许露出大门牙!

这是我第一次接触这个游戏,一切游戏规则都不懂。此时的我,就像一个新生的小婴儿,刚来到世界上,对世界的一切都是未知的。盼啊,盼啊,游戏终于开始了!

只见周佳欣站在前面,大声喊:“一二三,木头人不许说话,不许笑,不许走来,不许跳,不许露出大门牙!”她神游般地“飘”了过来,此时我们都高度紧张。我脸涨得通

红,心在嗓子里来回跳动。突然,周佳欣大喊了一声:“马欣雨,你动了!”那声音惊天动地,泣鬼神啊,让大地都抖了抖,我也更紧张了。马欣雨无奈地代替了周佳欣。“一二三木头人!”话音未落“叮铃铃,叮铃铃……”上课铃响了。同学们只好依依不舍地走进了教室,热闹的操场立刻变得很安静!

课间十分钟虽然短暂,却让我们十分留恋。

指导老师:费均玲

## 这儿真美

首府实验小学小记者 苏紫瑶

在奶奶家的旁边,有一条清澈见底的小河,里面生活着许多小鱼。黑的、红的、黄的鱼到处都是,大的、小的、中等的鱼哪里都有。这儿因有小鱼的陪伴,小河一年四季都美不胜收。

春天,小孩子经常往河里扔石头,比谁扔的远。大人们经常在一旁聊天,散步,舒心……小河给我们带来了快乐。

夏天,胆大的孩子们在河里游泳。胆小、不敢下水的小孩子就在岸上玩“打水漂儿”的游戏。

秋天,大家开始折纸船。到岸旁捡落叶,让它“坐”上纸船,放到河里。小船开始受到“暴风雨”的攻击,可小船们不害怕,在河里打转,在想躲避的主意哩!

冬天,小河被冻住了,天气也越来越冷。大人们喊:“快回家,冬爷爷来了!回家加衣服!小心冬爷爷把你吃掉!”可孩子们不听,他们跑出家门,去了小河边,掰掉一块冰,放进冰箱保留着,希望它快化掉。

我的家乡的小河多么美丽!真是让人流连忘返啊!

## 日出即景

首府实验小学小记者 化子赫

今天清晨,我迫不及待地床上跳起来,和爸爸妈妈去相山。你可能会问:为什么起这么早?呵,我们这是去看日出!

凌晨,马路上没有太多行人,公园里一片寂静,天空也一片漆黑。到了山脚下,我们加快了脚步,因为太阳马上就要出来了。我心里有几分害怕又有几分激动。害怕是因为天黑,担心迷路或踩空石阶,可看日出那一股冲劲很快驱散了这些想法,我们马不停蹄地往山顶奔去。

功夫不负有心人,我们及时赶到了山顶。此时,天边有一点点发灰白,我们赶紧找了个地方坐下,因为我知道,这是日出的前兆。

过了大约四五分钟,天开始蒙蒙亮,地平线上的云开始发光发亮,像是黑灰中透了点浅红。不一会,云开始泛起橙红色,渐渐地变成了大红、深红,最后变得火红。还有一部分云由浅黄变成了金黄!此时的我,睁大了眼睛紧盯着天边,生怕漏了日出的环节。

又过了一会,在金黄的云中,一抹红光瞬间划破天空,突然照出来,一个火红火红的小脑袋露出来,顽皮地打量着四周。又过了几分钟,一大股金光从云中迸发出来,渐渐的太阳跳出了地平线,万丈光彩从它身后爆发出来,照耀着云像一团烈火一样,无比灿烂,呵!日出了!

太阳越升高,我已陶醉在日出美景中无法自拔。你们呢?

指导老师:黄山

## 研学之旅

泉山路学校小记者 朱梓轩

在一个秋高气爽风和日丽的一天,我们踏上了研学之旅。在老师的带领下,我们乘坐大巴,一路上欢声笑语。

很快我们到达了目的地,我们有序地在教官的带领下进行劳动体验实践活动,穿上小农夫的衣服,动手学习制作泡豆子,磨豆浆,还亲自种下大蒜体会农民伯伯的辛苦。我们又在教官的带领下进行扩展游戏体验和团队合作,大家既开心又体会到了团队合作的重要性。

下午我们到了红薯地,大家一起用力地挖红薯,我们还挖到了一个很大的红薯。走前老师把我们的战利品打包好发给我们带回去。我们又到了一个大棚,里面养了很多可爱的多肉,临走前老师一人发了一个多肉。我们捧着多肉,提着沉甸甸的红薯,坐上了回家的大巴车。

指导老师:许莉莉